

周口七一路一小

小记者作品联展

不是亲胜似亲人

小记者:赵一霖 编号:131648
班级:四(4)班

在一个遥远偏僻的小村庄里，住着一位老奶奶。她是苗族人，今年已经快80岁了。儿子和女儿都在外地打工，每年只能回来两三次。家里只有她和一个小孙子，她过得很辛苦。老奶奶有一个邻居，叫思思，今年13岁了。看到老奶奶带着小孙子很辛苦，她就经常帮老奶奶干重活。

星期天，热心的思思经过老奶奶家门口，看到地上满是脏衣服，她悄悄地来到了老奶奶院里，跑到井边去打水。打完水后，思思又把脏衣服抱到水盆边，开始专心致志地洗衣服。

这时，不知是不是洗衣服的声音惊醒了老奶奶，老奶奶走出堂屋到院子里一看，是思思正在洗衣服，这时，老奶奶的眼睛顿时湿润了。思思洗完衣服准备晒衣服的时候，突然看到老奶奶眼泪汪汪地看着她。这时，老奶奶一把抱住思思说：“好孩子，你真懂事，谢谢你，谢谢你……”思思害羞地说：“奶奶，这是我应该做的，没关系！”

阳光照耀在她们的脸上，她们笑得更加灿烂了！

节约从身边做起

小记者:李文清 编号:5272 班级:六(五)班

现在人们的生活好了，富裕了，浪费现象也日益严重。所以近些年来，节约已经成为了一个不可忽视的问题了。

经常可以看见人们不随手关灯，不随手关水龙头，把剩余的饭菜倒掉，洗碗时水不停地流……而我们应该怎样做呢？

中央电视台有个广告做得好：你睡了，可它们还醒着。然后又告诉大家如果经常不关闭电器开关，不知不觉就会浪费很多电。

其实，我们要想改变现状很简单，只要你动动手关上灯，关闭电源。有一些东西是可以再利用的。比如：洗菜的水可以洗碗，洗碗的水可以浇花。洗衣服的水可以冲马桶……这样一盆水，用处不就扩大了吗？用处不就多了吗？还有同学们用过的本子常常随手一扔，由它自生自灭，可是本子的背面还可以当草稿纸。

从小事做起，从身边做起，让我们一起节约吧！

(辅导老师:刘银燕)

我最崇拜的老师

小记者:张元源 编号:6065
班级:六(五)班

一听到“老师”这两个字，我的脑海中就浮现一个人：高高的个子，有一双睿智的眼睛，乌黑发亮的头发，她就是我的数学老师——刘老师。

刘老师的教学方法很特别，上课的时候，认真地给我们讲每一道习题，每一道习题的做题方法，怎样运用公式，怎样可以举一反三。通过她的数学课的学习，使我受益匪浅，也使我的数学成绩得到了飞跃的进步。她不按标准答案去修改作业，而是耐心地去看每位学生的做题方法和思路是否正确，是否有创新思维等等，这也让我和我的同学们对数学产生了浓厚的兴趣。

有一天轮到我值日，打扫完卫生已经很晚了，路过老师办公室，看到办公室的灯光还亮着，走近一看，原来是刘老师在批改我们的作业。灯光下的老师显得非常的伟岸，她的这种敬业精神和对学生负责任的态度让我很敬重。刘老师，你是我最崇拜的人。



假如我有一支神笔

小记者:梅珈铷 编号:6298
班级:五(5)班

假如我有一支神笔，我要走遍世界，画出人们需要的东西。

我要先去四川，这个原本美丽的地方瞬间变成了废墟。我会在这片废墟上画出一座座高楼大厦，让那些无家可归的人们都搬到这座座高楼里，重新过上温馨、幸福的生活。我还会画一座座设施先进的医

院，让那些有疾病的人们去医治身体，重新恢复健康。我还会画一所所花园式的学校，让孩子们在这里尽情地游戏、快乐地学习。

假如我有一支神笔，我会到烈日炎炎的沙漠里。我要画几朵乌云，让雨水流成一条条小溪，画几片肥沃的土地，种上种子。从此让茫茫沙漠变成了绿洲。

假如我有一支神笔，我会到南极去，我要画一个太阳，让它放射

出温暖的光芒，使冰雪融化，在岸边画一棵棵大树和许多小鸟，让这里成为最好的旅游景点。

假如我有一支神笔，我会在大街上多画些垃圾桶，告诫人们不要乱扔垃圾。我还会画一个百宝箱，把所有的垃圾都收到这个百宝箱里，使垃圾转变成肥料。再画些绿色的大树，让它多吐出些氧气，供人们自由呼吸。

假如我有一支神笔……

如果这世上真有一支神笔，我会用它帮助那些需要帮助的人们，让世界充满爱。

(辅导老师:任静)



下雪了

小记者:陆玢含 编号:131739
班级:六(1)班

那天是星期四，我正在教室里上课，突然听见外面传来一阵阵欢呼声：“下雪了！下雪了！”听到欢呼声后，我也按捺不住激动的心情，眼睛开始向外瞄，心也随着雪花飘走了。

“叮铃铃……叮铃铃……”下课铃终于响了，同学们像小鸟一样飞出教室，向操场跑去。操场上顿时沸腾了，同学们开始尽情玩耍。校门口前的水泥路上，也已经铺上了一层松松软软的白色地毯。看着这纷纷扬扬飘落下来的雪花，我不禁伸出手，想看看雪花到底是什么形状：“啊，是六角形，不，

是五角星，也不对，是一个小圆点……”还没等我看清楚是什么形状，这粒雪花已经变身成一颗晶莹的水珠了。忽然，我的好朋友跑到我身边问我一个奇怪的问题：“雪花到底是什么味道？”“你伸出舌头尝尝不就行了。”我立马回过去一句。“可是被同学看见的话会好失面子啊。”好朋友不好意思地说。“那我也没办法啊。”别看我说得漫不经心，其实心里也好想尝一尝啊！我抛开朋友，把去厕所当理由，跑去了一个几乎没有人的雪地伸出舌头，雪花轻悠悠地飘落到我舌头上，感觉冰冰凉凉的。可是它长得像盐，却没有盐的咸味；像糖，但也没有糖的甜味。这是怎么回事？一个个问号冲进我



我的新年愿望

小记者:孙曼琼 编号:5183
班级:六(2)班

新的一年即将来临，想必每个人都有愿望吧！我也不例外，可是，我这个愿望是需要大家共同努力的，那就是——节约用水。

在我家里，爸爸妈妈也有浪费水的现象，比如淘米时，水“哗啦啦”流个不停，菜明明已经干净了，却又

冲洗一遍。

在学校，夏天，同学们下课后玩水枪，洗了手不关水龙头，干干净净的水就这样浪费掉了。

在商场里，工作人员在洗拖把的时候，水也是流个不停。

……

这都是我们生活中随处可见的不良现象。

近日，我在书上看到了这样一段话，令我震撼不已：地球上的水，

心里，只好感叹：大自然真是奇妙啊！

雪越下越大，刚才还是一粒一粒的小雪花，可现在就变成了一朵一朵洁白的大梨花，如烟一样轻，似雾一样柔，像仙女一般轻悠悠地飘落下来，来到我心爱的校园，来欣赏我们校园的美景。同学们欣喜若狂，他们在操场上团雪球、打雪仗、滑冰，那欢乐的笑声溢满校园，把树枝上的雪都震落下来了。

第二天早上，雪虽然停了，但雪后的大地到处都披上了银装，变成了水晶般的童话世界，那一排排大树上都开满了银花，在阳光照射下闪烁着微紫的光芒。而树叶落光了的小树上，垂下了许多玲珑剔透的银条。

雪，洁白的雪，它代表着人内心世界的纯洁、善良，让我们去珍惜这场雪，去享受这场雪吧。

(辅导老师:徐伟丽)



美丽的家乡

小记者:吴一凡 编号:6296
班级:五(5)班

我的家乡——周口，它是一座古老而美丽的小城，有着“华夏先驱，九州圣迹”的美誉，也是生我养我的地方。

我在这里已经生活11年了，这里有条美丽的沙颍河，河边还有一座雄伟壮观的关帝庙，关帝庙是一座富有鲜明地方风格的古建筑群，现在已被列为全国重点文物保护单位。

记得小时候，我经常和妈妈一起来到沙颍河畔玩，在河边有一个雄壮的大铁牛，那时候我一看到它就会高兴地围着它转。今天是周末，早上一起床，妈妈就说今天天气不错要带我出去玩，我高兴地提议要去沙颍河边玩，妈妈满口答应了。吃过早饭，我们就来到了沙颍河畔的滨河公园，现在的滨河公园比原

来更加漂亮了，公园里的那个大铁牛依然雄壮地立在那里，看上去比原来见到它还要精神。在它旁边的小广场上，爷爷奶奶们在精神抖擞地打太极拳。我们再顺着河畔往前走，有休闲凉亭、漂亮的雕塑，还有一些高大的乔木和低矮的灌木，这些漂亮的树木把滨河公园衬托得更加美丽。而且我发现公园旁边的房屋和以前相比也有了很大变化，已经不是之前那些小平房了，现在出现在眼前的是排排整齐的楼房，这些楼房有几十层高的，还有十几层高的，错落有致地立在那里，就像守卫我们周口的卫士一样。

沿着滨河公园一直往东走，就到了我们周口的东新区，这里的的变化更大，有许多周口的标志性建筑。新建的体育馆，壮观的博物馆和图书馆以及美丽的周口公园和生态园，这些都极大地丰富了我们家乡人民的业余生活。特别是图书馆

为我们这些爱看书的小朋友提供了更好的去处，还有这边新建的小区和宽阔的大马路让家乡衬托得更加美丽。

再看看我们沙颍河上新建的两座大桥非常雄伟，它们像两道壮观的彩虹一样连接着家乡的沙南和沙北，为我们周口人民的出行提供了很大方便。老城区原来许多泥泞的小路现在大都变成了平坦的柏油路，路两旁也安装了崭新的路灯，夜色下的周口也被这些绚丽多彩的灯光装扮得美轮美奂。

今天和妈妈一起玩了一天，发现我们周口这几年的变化可真不小呀！这些崭新的变化都让家乡变得更加美丽可爱。还有我们的学校也发生了很大变化，现在的校园环境更加整洁漂亮，在学校我们得到了老师最好的关爱和鼓励，我想在这么好的环境下我一定要认真学习，希望长大后能为家乡的发展贡献自己的一份力量，把家乡建设得更加美丽！

我爱我的家乡，爱您的一草一木，希望您的未来更加美丽富饶！

(辅导老师:任静)

